

ВАРДАНТ

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 35 (7022)

Вторник, 29 марта 1994 года

Газета издается
с 28 октября 1939 г.

Цена
договорная

СПАСАТЬ БЫЛО НЕКОГО,

ПОТОМУ ЧТО В САМОЛЕТЕ, РУХНУВШЕМ В ТАЙГУ
ЗА МЕЖДУРЕЧЕНСКОМ, НИКТО НЕ УЦЕЛЕЛ

Прямо как в песне горе горько по свету шлялся и на нас неизнанай набрело. К великому прискорбию, крупные авиакатастрофы с гибелью десятков людей происходят в наше время чуть ли не регулярно, и нас ими уже не удивишь. Но падали где-то далеко, а тут прямо над нашими головами промчался горящий авиалайнер, а потом тайгу в районе поселка Майзас потряс мощный взрыв.

Мы, к сожалению, не получили никакой информации по официальным каналам, ни от администрации города, ни от милиции. Узнали о катастрофе около 11 часов дня из радиопередачи и тут же оседлали свой редакционный УАЗ. Надежда на то, что сможем попасть на вертолет и добраться до места катастрофы, была слабой. Однако повезло: на посадочной площадке в Косом Пороге, где

уже стояло несколько "бортов", познакомились с начальником Западно-Сибирской спасательной службы Виктором Владимировичем Зюковым, который отправил нас к месту аварии с первым же вертолетом. Вместе с нами летели корреспонденты газеты "Кузнецкий рабочий" и телепрограммы "Пульс".

А еще перед вылетом взяли первые интервью. Вот что рассказал начальник инспекции Восточно-Сибирского центра по делам ГО и чрезвычайным ситуациям подполковник Неклюдов:

— Я пока ничего не могу сказать, какой самолет, чей он. Единственное, могу сообщить, что для оказания помощи прибыли подразделения Восточно-Сибирского регионального центра. Вертолеты, которые стоят на площадке, в нашем подчинении. Возглавляет группу начальник регионального центра Москалец Алекс-



В ночь с 22 на 23 марта в районе поселка Майзас за г. Междуреченском потерпел крушение самолет А-310 компании "Аэрофлот" — Рос-

сийские авиалинии, следовавший по маршруту Москва — Гонконг.

НА СНИМКЕ: спасатели готовятся к вылету на место трагедии.

сандр Петрович. Сейчас прибыл шестой "борт". Там личный состав, солдаты с техникой. Один вертолет высадил наших спасателей на место — десан-

том по тросу.

Командир вертолета УВД Новокузнецка Вениамин Васильевич Менценев:

— Да, мы там уже были, высаживали лю-

дей.

— И что там?

— Да ничего, хвост торчит и гора обломков.

... Примерно через

(Окончание на 2-й стр.).

ЗВОНИТЕ, ЕСЛИ ХОТИТЕ

Повышением цен на все и на вся сейчас никого не удивишь. Не удивляются этому и телефонистки с международной телефонной станции. Они просто не успевают привыкать к новым ценам за переговоры; и, о бригадира телефонистов МТС Галина Николаевна Бабкина сказала, что последний раз очередное повышение стоимости переговоров с абонентами на территории России и странах ближнего зарубежья было установлено в начале года, а скоро ожидается подобное и на международную связь.

Сейчас за одну минуту переговоров с абонентами в Кемеровской, Новосибирской и другими областями Сибири вы платите двести рублей. Это при условии, если набираете нужный вам номер телефона по коду и пользуетесь услугами автоматической телефонной связи. Если вам лень крутить диск телефона и вы обращаетесь непосредственно в стол заказов МТС "07", то это удовольствие будет стоить на сто рублей дороже.

Одна минута переговоров с Москвой стоит триста рублей. Еще дороже обходятся переговоры с абонентами в городах

Прибалтики, Белоруссии, Украины и др.

Пользуются мысковчане и международной связью. Городская МТС осуществляет такие заказы через областную телефонную станцию. Жители нашего города звонят в основном в Германию. Одна минута переговоров стоит 750 рублей. Если вы звоните в Вашингтон, то готовьте 1500 рублей за минуту, Сидней — 1600 рублей, Дели — 1100 рублей.

Ни для кого не секрет, что для частных лиц стоимость одной минуты переговоров гораздо дешевле, чем для предприятий и организаций. Они платят в несколько раз дороже.

В последнее время, по словам Г. Н. Бабкиной, заметно, что мысковчане стали значительно меньше звонить. Дорого. Но в то же время работы у телефонисток МТС не уменьшилось, так как порой работают они вхолостую, не могут выйти на абонента, особенно в близким зарубежье — занята линия. Особую нагрузку телефонистки испытывают с 9 до 11 часов, иной раз и в последнее время. Среди времен года особо богаты на заказы зима и лето.

В настоящее время ежесуточно телефонистки обслуживаются до 300 заказов, в праздничные и выходные дни меньше. Звоните, если хотите.

Л. РУСАНОВА.

О ЛИКВИДАЦИИ ПРЕДПРИЯТИЙ

РАСПОРЯЖЕНИЕ N 209-р от 21.03.94 г.

На основании Закона РСФСР "О предприятиях и предпринимательской деятельности" и представления Государственной налоговой инспекции по г. Мыски ликвидировать следующие предприятия в г. Мыски, которые не занимаются финансово-хозяйственной деятельностью свыше одного года:

ТОВАРИЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ:

"Стройтхем", зарегистрированное распоряжением главы администрации N 257-р от 08.06.92 г.

"Синергия", зарегистрированное распоряжением главы администрации N 589-р от 08.12.92 г.

"Товары для дома", зарегистрированное распоряжением главы администрации N 575-р от 04.10.93 г.

СМЕШАННЫЕ ТОВАРИЩЕСТВА:

"Угольщик", зарегистрированное решением исполнкома N 354 от 11.10.91 г.

"Шанс", зарегистрированное решением горисполкома N 272 от 25.07.91 г.

"Святая", зарегистрированное решением горисполкома N 336 от 27.09.91 г.

МАЛЫЕ ПРЕДПРИЯТИЯ:

"Аарат", зарегистрированное решением горисполкома N 162 от 25.04.91 г.

"Плодородие", зарегистрированное решением горисполкома N 162 от 25.04.91 г.

"Актив", зарегистрированное решением горисполкома N 245 от 20.06.91 г.

ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ ЧАСТНЫЕ ПРЕДПРИЯТИЯ:

"Веста", зарегистрированное решением горисполкома N 354 от 11.10.91 г.

"Автомобилист", зарегистрированное решением горисполкома N 189 от 23.05.91 г.

"Авис", зарегистрированное распоряжением главы администрации города N 371-р от 20.08.92 г.

"Пик", зарегистрированное распоряжением главы администрации города N 521 от 11.11.92 г.

"Экспресс", зарегистрированное распоряжением главы администрации города N 103-р от

09.03.92 г.

"Сибирик", зарегистрированное распоряжением главы администрации города N 206-р от 06.05.92 г.

"Старт", зарегистрированное распоряжением главы администрации города N 16-р от 25.12.91 г.

"Сибиричка", зарегистрированное распоряжением главы администрации города N 20-р от 06.05.92 г.

"Улыбка", зарегистрированное распоряжением главы администрации города N 206-р от 06.05.92 г.

"Валентина", зарегистрированное распоряжением главы администрации города N 64-р от 03.02.93 г.

ВЫШЕПЕРЕЧИСЛЕННЫЕ ПРЕДПРИЯТИЯ ИСКЛЮЧИТЬ ИЗ ГОСУДАРСТВЕННОГО РЕГИСТРА.

Глава администрации города Мыски
Г. И. ГЛАДЫШЕВ.

К СВЕДЕНИЮ ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА!

4 апреля 1994 года с 11 часов в здании администрации города (кабинет N 46) ведет прием населения Виктор Яковлевич Медиков — депутат Государственной Думы Российской Федерации.
Администрация.

НЕ МЫТЬЕМ, ТАК КАТАНЬЕМ

В редакцию пришло письмо от жителей поселка Подобас. Подписали его более 30 человек. В нем говорится, что раньше жители поселков Подобас и Берензас обслуживал Безруковский рабкооп Новокузнецкого райпотребсоюза. Он имел 5 магазинов, расположенных в трех зданиях, два из которых принадлежали совхозу "Берензас".

В последние годы снабжение различными товарами ухудшилось, к тому же рабкооп перестал платить арендную плату. Тогда руководство совхоза и сельской администрации решили отказаться от услуг рабкоопа и начали искать фирму, которая смогла бы обслуживать население. И она отыскалась.

На центральной усадьбе магазин открыла муниципальная коммерческая фирма (бывший смешторг). Она заняла половину здания. Позже на второй половине расположился магазин совхоза.

Казалось бы, все в порядке. У жителей появился выбор, где купить тот или иной товар. Но обычно покупатель идет в магазин, где цены ниже, а товар более высокого качества и обслуживание лучше. В этой конкуренции магазин совхоза проигрывал. Тогда руководство совхоза решило избавиться от магазина коммерческой фирмы и в этом году определило непосильную арендную плату: за 120 квадратных метров площади почти 5 миллионов рублей в месяц, когда товарооборот составляет 10-12 миллионов.

И далее авторы письма задают резонный вопрос: "Уйдут профессиональные работники из села, что будет дальше?". Магазин совхоза станет монополистом, будет диктовать свои цены, а от этого пострадает только покупатель. Они требуют, чтобы директор совхоза Клименок не притеснял конкурента, и в решении этого вопроса вмешалась сельская администрация.

"Нельзя допускать монополизма в таком важном деле, как торговля", — таков их вывод.

По поводу этого письма мы связались с директором муниципальной коммерческой фирмы Валентиной Васильевной Ярополовой и попросили объяснить сложившуюся ситуацию. Вот что она ответила:

"Действительно, сейчас отношения между нашей фирмой и руководством совхоза не совсем нормальные, хотя ранее было все в норме. Когда ликвидировали магазины райпотребсоюза, нам предложили в поселке Подобас открыть магазин. Мы согласились, не было против этого и руководство совхоза. Позже появился совхозный магазин, стали мы жить в своем магазине, а не арендную плату в другом.

Но дело в том, что у нас более богатый ассортимент товаров. Мы

торгуем всем, начиная от соли и кончая мебелью. Да и цены у нас пониже. Естественно, большинство покупателей идет в наш магазин, что не понравилось руководителям совхоза. И тогда от нас решили избавиться. В этом году заломили непомерную арендную плату. Если в прошлом мы платили в месяц 27,5 тысячи рублей, то в этом нам начали арендную плату в размере 4493557 руб. Я считаю, что она ничем не обоснована. В общую сумму аренды включены: чья-то заруботная плата на сумму 675 тысяч рублей, 30 процентов рентабельности, что составляет 843 тысячи, расходы на социальные нужды и еще какие-то прочие расходы — 950 тысяч рублей. Что это за "прочие", понять не могу. Откуда их взяли руководители совхоза, если они поставляют нам только тепло?

В общем, я думаю, что все эти цифры взяты с потолка, и наша фирма в корне не согласна с ними. Поэтому мы не подписали кабальный договор с совхозом на арендную плату. А если согласимся, то от этого пострадает только покупатель. Об этом стоило бы подумать директору совхоза Клименку. Он обидит не только нас, но и в первую очередь своих рабочих, пенсионеров, которые живут в поселке Подобас".

Но не только муниципальному магазину поселка Подобас "подкинуло" руководство совхоза такую арендную плату. 6 миллионов рублей — магазину "Обувь", 5 миллионов — мелкооптовому магазину N 31 в поселке Притомский. Последний снабжает продуктами дошкольные и медицинские учреждения. Даже детей больных не пожалели. Сейчас на грани закрытия отделения почты в поселках Подобас и Берензас. Здесь за маленькие помещения назначена арендная плата соответственно более миллиона рублей в месяц и 422399 рублей. В калькуляцию также внесены заработка платы — основная и дополнительная, прочие расходы до 100 тысяч рублей, и даже учтены противопожарные расходы — по 10 тысяч руб. в месяц.

Если ликвидируют почты в поселках, то пенсионерам придется ездить за пенсий в город.

Каждый в наше нелегкое время хочет выжить, но для этого не надо применять людоедские методы, пожирая друг друга. Должна быть законная свободная конкуренция, в которой победит тот, кто лучше знает рынок, запросы потребителей и своевременно их может удовлетворить. Надо повышать уровень и качество торговли в своем магазине, а не арендную плату в другом.

Н. БУЙМОВ.

(Окончание.
Начало на 1-й стр.).

20 минут лета мы все припали к иллюминаторам правого борта, и наши фотокоры дружно защелкали затворами. Отсюда видна вся панорама катастрофы — черное овальное пятно выгоревшего леса, уцелевший обломок стабилизатора самолета. Сбоку видна лесовозная трасса, где и была оборудована временная вертолетная площадка. Она уже более-менее "утопта", поэтому вертолет может садиться. Прямо от дороги трактор-трелевщик пробивает дорогу к месту аварии. Мы остановились около бар-

молета. Сегодня выезжает правительственная комиссия, которую возглавляет министр по чрезвычайным ситуациям.

Итак, на борту самолета, по данным регистрации в Шереметьево, 75 человек, данными о наличии среди пассажиров детей я не располагаю. Самолет A-310 принадлежит нашей авиакомпании, зафрахтован во Франции и выполнял коммерческий рейс. Экипаж российский.

— Мы видим здесь десятки людей — спасателей, военных... По всей видимости, работы им хватят не меньше, чем на неделю?

— Да, наши предста-

**СПАСАТЬ БЫЛО НЕКОГО,
ПОТОМУ ЧТО В САМОЛЕТЕ,
РУХНУВШЕМ В ТАЙГУ ЗА МЕЖДУРЕЧЕНСКОМ,
НЕ УЦЕЛЕЛ НИКТО**

наульских спасателей, которые успели разложить костер и подвесить над ним котелки.

Эти ребята, прибывшие на место в числе первых, вовсе не беспечны. Они уже знают, что спасать им некого.

На снежной тропе, где то и дело проваливаешься в снег по пояс, мы видим двух генералов. Один из них — исполняющий обязанности начальника УВД области генерал Савельев, который очень обстоятельно рассказал обо всем, что ему сообщили из аэропорта отправления Шереметьево. Самолет A-310, зафрахтованный во Франции, принадлежащий авиакомпании "Российские авиалинии". Следовал по маршруту Москва — Гонконг.

— Никого в живых не осталось, говорит генерал Савельев, — тем не менее были приняты оперативные меры. Мне сообщили об этом в 3 часа ночи. Самолет вышел из одной зоны, вошел в другую, не выходя на связь, хотя по правилам пилотажа это принято. Забили тревогу. Затем мы получили сообщение о том, что самолет шел с горящим двигателем, ударился о сопку, потом падал, рев двигателей.

После получения информации, что самолет утрачен (имеется в виду потеря связи — ред.), стало ясно, что произошла катастрофа. На место катастрофы выехал зам. главы администрации Найданов, транспортный прокурор, здесь же генерал Качаев, я, мой заместитель полковник Виноградов. В наши задачи входят в первую очередь такие вопросы: — оцепление, чтобы предотвратить случаи мародерства — участники осмотра места катастрофы обнаружили ценностей, в том числе ювелирные изделия, нам по статусу положено обеспечить сохранность всего этого, а также содействовать транспортировке. Генерал Качаев будет заниматься дорогой, чтобы была возможность транспортировать трупы и, если потребуется, останки са-

вители были здесь уже в 4 часа. Есть вертолеты из Барнаула, Абакана.

Естественно, рассчитывали не на такую трагедию, надеялись, что кто-то остался в живых, но увы. Поэтому для спасателей это будет "тренировка", не более того. Главное внимание теперь будет уделено причинам аварии и эвакуации останков.

Все работы проводятся под эгидой администрации области, здесь внутренние войска нашего соединения под командованием генерала Архипенко, руководящий состав и специалисты УВД области, в первую очередь криминалисты; работники органов внутренних дел близлежащих городов — Мыски, Новокузнецк, Междуреченск...

Генерал Савельев дал нам разрешение пройти к месту аварии, и мы двинулись по тропе, утоптанной сотнями ног в тракторной колесе. Здесь то и дело проваливаешься в снег, который уже успел подтаивать. На этой тропе мы встретили своего земляка Валентина Найданова, который теперь занимает должность заместителя главы администрации области по чрезвычайным ситуациям. Еще одно интервью.

— Ситуация такая, — говорит Валентин Петрович, — что в живых никого нет. По тем документам, которые обнаружены поверхности, можно определить, что в самолете были граждане азиатских стран, наши граждане, похоже, какая-то медицинская делегация. Самолет разрушен полностью, все трупы под снегом. Сейчас ждем правительственный комиссию для определения дальнейших действий. Самолет обнаружен быстро, он ночью горел, было пламя зарево. Сами пройдите, посмотрите — трупы и на верху, и в снегу, зрешице, конечно, неприятное. Дали команду готовить гробы, полиэтиленовые мешки,

потому что тела есть разорванные, придется собирать. У нас в Кузбассе не было такой серьезной аварии, к тому же самолет ино-

странный. До приезда представителей авиакомпании, иностранных государств, чьи граждане были на борту, никаких действий не предпринимается.

Мы продолжаем свой путь. Места аварии еще не видно, но уже чувствуется удушливый запах гари. Экипаж самолета, как известно, не слил из баков керосин, как ему было положено при аварийной ситуации, и это одна из загадок катастрофы.

Мы стоим на краю оцепленной омоновцами запретной зоны, фактически на краю огромного черного поля, сплошь усыпанного обломками. Что предстало перед глазами, видно на снимках нашего фотокорреспондента. В одном месте из груды металла еще поднимается дымок. Деревьев в этой зоне нет — они напрочь снесены при падении лайнера. Долго еще это место, как кровоточащая рана, будет напоминать о трагедии...

Мы свою работу выполнили и отправляемся в обратный путь. С этого момента до написания предложенного вам материала прошло уже немало времени, средства массовой информации сообщили новые сведения. Прибыла комиссия и спасатели из Москвы. Приехали представители иностранных фирм и родственники погибших. Найдено два "черных ящика" из трех, установленных на самолете. Утром 25 марта коллеги из Междуреченска сообщили нам, что подняты уже 61 труп, 23 отправлены в морги.

Что же произошло с самолетом? Мы не специалисты, но в качестве информации можем предложить читателям такие факты. Самолет A-310 совместного европейского производства с американскими двигателями считается очень надежной конструкцией. Им управляли первоклассные летчики. Лайнер эксплуатировался только два года и налетал около 70 тысяч часов, так что ветхим его никак не назовешь. Экипаж не выполнил, а скорее всего просто не смог выполнить тех действий, которые предписаны для аварийных ситуаций. Очень долго не выходил на связь.

Значит, трагедия произошла еще в воздухе. Возможно, произошла разгерметизация салона, а это на высоте около 10 тысяч метров уже катастрофа. Так что специалистам теперь предстоит решить главный вопрос — была ли это "простая" авария, или имел место акт терроризма.

Нам же остается выразить соболезнование родственникам погибших, а также пожелание российским авиаторам, чтобы подобных трагедий больше не повторялось.

С. ГОЛИШЕВ.

НА СНИМКАХ: на месте катастрофы; первыми сюда прибыли спасатели; съемки ведет оператор телевидения; журналисты берут интервью у исполняющего обязанности начальника УВД области генерала В. П. Савельева.



Фото Н. СИМОНОВА.

УЛЫБКА — ПРОВЕРЕННОЕ СРЕДСТВО

Наша сегодняшняя жизнь, как никогда за послевоенные десятилетия, тяжелая и нервная. Стрессы поджидают на каждом шагу. А это — ухудшение здоровья, сокращение продолжительности жизни...

Не имея возможности сейчас существенно повлиять на общественно-политические процессы, на экономику и мораль, мы тем не менее вполне можем повлиять на себя, чтобы лишний раз не сорваться, не захандрить, не опустить руки. Для этого у нас есть прекрасное, проверенное за многие века средство — улыбка.

Улыбка — серьезное оружие успеха, она должна быть на вашем лице как можно чаще. Пусть даже на душе у вас скребут кошки, но вы при этом улыбайтесь! Глядишь — и отвлечетесь хоть немного от сумрачных мыслей.

Берите пример с американцев, советует московский психолог и журналист Л. Лебедева. У американцев на вопрос "Как поживаете?" всегда один ответ: "Окей!". Понимаете: всегда, даже если люди

встречаются при невероятно трудных обстоятельствах. Это не только правило хорошего тона. Это просто умение не вешать на первого встречного или даже на лучшего друга свои проблемы.

Наша жизнь сейчас трудна. Но от того, что мы смотрим друг на друга озлобленно, букой, она не станет лучше. Зачем же ее усугублять суральным, неприступным взором?

Улыбка приносит счастье в дом, оказывает хорошее влияние на дела и скрепляет дружбу. Разве сейчас нам не это надо? Улыбка является отдыхом при усталости, солнечным светом при тоске и лучшим противоядием при несчастье. Так давайте улыбаться, шутить не только 1 апреля, а всегда.

Улыбайтесь, смейтесь, и вы будете жить долго и счастливо. Улыбайтесь и смеитесь, несмотря на то, что вы не начальник, а подчиненный. Это даже хорошо: вы можете 1 апреля позвонить своему начальнику и голосом вышестоящего начальника дать ему на гоняй. Улыбайтесь и

смейтесь, потому что у людей, не умеющих смеяться, явно чего-то не хватает.

Улыбайтесь и смейтесь, потому что 1 апреля — это один из самых чудесных весенних дней. А весна — прекрасное время надежд. Надежд на то, что ваше личное счастье, до сих пор обходившее вас, наконец вас найдет. Надежд на то, что летом обязательно будет работать телефон, что летом обязательно заасфальтируют вашу улицу, проведут водопровод, отремонтируют котельную, и тогда зимой в ваших квартирах будет тепло...

Улыбайтесь, люди, смейтесь, потому что общество, которое не может посмеяться над своими недостатками, — больное. У нас есть над чем смеяться. Пока наш смех отдает горечью. Но будем надеяться, что когда-нибудь мы засмеемся легко и счастливо.

Давайте дождемся 1 апреля...

**Н. ЛЕДНЕВА,
внешт. корр.**

грызунов, должны обращаться в свои коммунальные службы. Владельцам частных домов, погребов, гаражей, садовых участков в случае появления там грызунов можно прийти или приехать в наш отдел профилактической дезинфекции по адресу: микрорайон ГРЭС, улица Мира, дом 3, телефон 9-17-82. Мы посоветуем вам, как уберечь свое имущество, продукты от порчи грызунами, и приготовим отправленную приманку из принесенных вами продуктов (крупа, хлеб и пр.) с применением новых эффективных средств.

Мы просим жильцов помогать дезинфекторам выявлять места обитания грызунов, не закрывать перед нашими работниками двери квартир, быть более вежливыми. Ведь все это делается для вашего блага.

Ю. ВОЛКОВ,
заведующий отделом профилактической дезинфекции городского центра санэпиднадзора.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Мысковский гормозавод — газоэлектросварщики, слесаря-ремонтники, механики, машинисты паровых котлов.

АО Томусинский ЗЖБК — юрисконсульты, электросварщики, газоэлектросварщики, электромонтеры, сварщики арматурных сеток, бульдозеристы, формовщики, рабочих без профессий, токарей.

Учредители газеты — администрация города и трудовой коллектив редакции.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Адрес редакции: 652860, г. Мыски Кемеровской области, ул. Сергея Фомичева, 4.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря — 2-11-25, отдела писем трудящихся и экономического отдела — 2-25-57, молодежного отдела и отдела информации 2-01-44, бухгалтера — 2-12-07.

ГАИ МЫСКОВСКОГО ГОВД ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР КАНДИДАТОВ НА СЛУЖБУ.

На замещение вакантных должностей принимаются лица мужского пола в возрасте до 32 лет, отслужившие в армии, годные по состоянию здоровья и имеющие удостоверение на право управления транспортными средствами.

Кандидаты на офицерские должности должны иметь высшее техническое или юридическое образование, на должности инспекторского состава дорожно-патрульной службы — образование не ниже среднего.

По первому году службы заработная плата более 200 тыс. рублей, в дальнейшем она увеличивается в зависимости от выслуги лет. Предоставляется ряд других льгот.

За справками обращаться в ГАИ или по телефонам: 2-22-20, 2-26-71, 2-04-17.

ПРОИЗВОДСТВЕННО-КОММЕРЧЕСКАЯ ФИРМА "СОЛИОС":

— РЕАЛИЗУЕТ самый дешевый в Сибири теплоизоляционный материал — минматы прошивные (ГОСТ 21880-66), размер 2 x 1 м.

Минматы прошивные изготавливаются из доменного шлака с добавлением битумного связующего. Учитывая низкую теплопроводность (в два раза ниже, чем у войлок), минматы применяются для утепления производственных помещений (сэндвич), трубопроводов, в строительстве дачных домиков и коттеджей, для выращивания растений и грибов (гидропоника) и как фильтрующий материал. Цены на нашу продукцию самые низкие в СНГ!

— ПРИГЛАШАЕТ К СОТРУДНИЧЕСТВУ строительные организации, фирмы, частных лиц.

Адрес: 654007, г. Новокузнецк, пр. Строителей, 57, фирма "Солюс". Телефоны: 46-57-38, 45-46-65. Факс: 46-57-38. Телефон: 277125 КЛИН (для фирмы "Солюс").

ХЛЕБ ВСЕМУ ГОЛОВА!

АО Новокузнецкий комбинат хлебопродуктов реализует в необходимом для вас количестве хлебопродукты: мука высшего сорта — 319 руб. за 1 кг, мука I сорта и подольская — 278 руб. за 1 кг; крупы разные, до 10 наименований — от 180 до 450 руб. за 1 кг; вермишель — 690 руб. за 1 кг; отруби пшеничные — 46 руб. за 1 кг; зерноотходы пшеничные — 40 руб. за 1 кг; мешки льняные б/у — 100 руб. за шт. Цены указаны оптускные с НДС, действуют в марте, апреле.

Поставки могут производиться вагонами, автотранспортом комбината и самовывозом. Форма оплаты любая. С оптовыми покупателями заключаются договоры с оплатой по степени реализации в течение 20 дней. Тел. для справок в г. Новокузнецке: 47-81-74, 47-90-82, 47-74-00 (Новокузнецк, ул. Вокзальная, 58).

Регулярные чартерные рейсы Новокузнецк — ОАЭ — Новокузнецк; 7 дней в лучших отелях Дубай, отдых у моря, экскурсии, шопинг-туры; провоз багажа до 160 кг И МНОГОЕ ДРУГОЕ ПРЕДЛАГАЕТ ВАМ ФИРМА "СИБ.ИН.ТУР".

Мы работаем без посредников. Путешествуйте с нами! Телефоны: в г. Новокузнецк — 37-16-87, 45-45-35; в г. Кемерове — 52-92-65, 52-27-88.

ПРОДАМ:

"Жигули" ВАЗ-21013 в отличном состоянии по сходной цене. Обращаться: м-н ГРЭС, ул. Энтузиастов, 33.

Трактор Т-16 МТ (самоходные шасси) в хорошем состоянии. Или поменяю на легковой автомобиль. Обращаться: м-н ЗЖБК, кв-л 9, д. 10, кв. 27, после 18 ч.

Дом со всеми надворными постройками, в доме имеется водопровод, слив, отопление. Звонить: 2-21-27 в любое время.

ВАЗ-21011 выпуска 1977 г. и капитальный гараж. Обращаться: п. Ключевой, кв-л 9, д. 3, кв. 8.

2-комнатную квартиру (3-й этаж). Обращаться: кв-л 9, д. 9, кв. 22. Тел. 2-34-51, 2-40-08.

Срочно — дачу в общество "Виктория" (участок 6 соток, дом липовой). Цена по договоренности. Звонить: 2-02-25 в исчерпавшее время.

Усадьбу (15 соток) по ул. Седова, 24 (авт. "Пихтовая" до конечной). Обращаться: ул. Советская, 41, 21. Звонить: 9-95-39, 9-93-15.

Небольшой домик, расположенный в живописном месте у леса в п. Карчи, со всеми надворными постройками (огород 20 соток) под дачу и земельный участок под строительство жилого дома (15 соток). Обращаться: ул. Октябрьская, 12, 4.

Срочно — двух дойных коров с телятами, сено, го-

валого бычка, недостроенную дачу. Обращаться: ул. Гаранная, 20; тел. 2-26-18.

МЕНЯЮ:

Частный дом из 4-х комнат на две 2-комнатные квартиры. 1 и 5 этажи не предлагать. Возможны варианты. Тел. 2-26-99.

3-комнатную квартиру в центре города, в новом доме (2 этаж) на 2-х и 1-комнатную в центре. 1 и 5 этажи не предлагать. Раб. тел. 2-01-30; обращаться: ул. Куликова, 6, 79, после 19 ч.

Частный дом на 1-комнатную квартиру. Обращаться: п. Карчи, ул. Чайковского, 43.

1-комнатную благоустроенную квартиру (2 этаж, подъезд) в г. Прокопьевске (район "Красная горка") на равноценную или частный дом в г. Мыски. Обращаться: ул. Кузбасская, 18, 12.

Рубленый дом 7 x 8 по ул. Лесной на 3-комнатную квартиру. Обращаться: м-н ЗЖБК, кв-л 9, д. 9, кв. 43.

2-комнатную благоустроенную квартиру в м-не ГРЭС на 2-х или 3-комнатную по договоренности в центре. Звонить: раб. тел. 2-27-28, кроме воскресенья, понедельника; дом. тел. 2-08-87.

1-комнатную квартиру в г. Прокопьевске (18 кв. м, 2 этаж 3-этажного кирпичного дома) на равноценную в г. Мыски. Или куплю. Звонить: в Мысках — 2-24-20 (после 18 ч.), в Прокопьевске — 3-35-89 (с 9 до 16 ч.).

**Редактор
С. А. ГОЛИШЕВ.**

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе 11, полиграфкомбинат.

Время подписания в печать 17 часов.

Объем 1 печатный лист. Выходит 3 раза в неделю.

Вторник, четверг, суббота.

Индекс 51917. Тираж 5063.